

**Grønnemose Skole**

Høje Gladsaxe Torv 4, 2860 Søborg

Telefon: 39 57 32 20

E-mail: groennemose@gladsaxe.dk

GLADSAXE

**Bestyrelsesmøde**

Grønnemose Skole  
Høje Gladsaxe Torv 4  
2860 Søborg

**Dagsorden****Tirsdag d. 21. februar 2024****Kl. 17.00-19.00****Mødelokalet ved Administrationen**

Referat: Kirsten Thorup

Mødeleder: Henrik Leffers

| Medlemmer:                        | Mødt: | Initialer/Underskrift: |
|-----------------------------------|-------|------------------------|
| Mikael Kragh Petersen             |       |                        |
| Line Flyger                       |       |                        |
| Anders Leth-Espensen              |       |                        |
| Vibeke Myrup Jensen               |       |                        |
| Anders Gohr Holmgren              | Afbud |                        |
| Henrik Christian Bidstrup Leffers |       |                        |
| Morten Nøhr Reipuert Christiansen |       |                        |
| <b>Elevrep.:</b>                  |       |                        |
| Alfred Stensby Lundsager          |       |                        |
| Lærke Holm Bagge                  |       |                        |
| <b>Medarb. Rep.:</b>              |       |                        |
| Stine Asmussen                    |       |                        |
| Marianne Vissing                  |       |                        |
| <b>Suppleanter</b>                |       |                        |
|                                   |       |                        |
|                                   |       |                        |
|                                   |       |                        |
| <b>Ledelsen:</b>                  |       |                        |
| Irene Holmquist                   |       |                        |
| Kirsten Thorup                    |       |                        |
|                                   |       |                        |
|                                   |       |                        |
|                                   |       |                        |

|    |   |   |
|----|---|---|
| 1. | <p>Orientering<br/> Skoleleder<br/> Bestyrelsesformand<br/> Medarbejdere<br/> Elevrådet</p> | <p><b>Skoleleder</b><br/> <b>Undervisningsmiljøvurdering</b><br/> Undervisningsmiljøvurderingen er færdig og vi har besluttet at lade en handleplan for området "støtte og inspiration i undervisningen" med særligt fokus på elevernes medbestemmelse, da mange af eleverne i elevrådet savner mere medbestemmelse. Første del af handleplanen laves i morgen ved skoleudviklingssamtalen og planen er at handleplanen er fuldt implementeret til næste skoleår.</p> <p><b>Fagfordeling</b><br/> Vi er i gang med beregningerne, som skal danne grundlag for næste års fagfordeling. Vi er afventende i forhold til regeringsudspillet og evt. beslutninger, som måtte ændre på prioriteringer, men indtil da arbejder vi ud fra den kendte ramme og så må vi lave de fornødne justeringer senere.</p> <p>Vi har indskrevet 90 elever til kommende bh-kl.årgang og derfor skal vi etablere 4 klasser til august.</p> |
| 2. | <p>Fotografering af bestyrelsen og produktion af tekst v/Irene</p>                          |   |
| 3. | <p>BUU - fællesmøde v/Vibeke</p>  |   |
| 4. | <p>Forberedelse af oplæg og møde med kontakforældrene v/Irene og Line</p>                   |   |
| 5. | <p>Digitaliseringsgruppen -status</p>   |   |
| 6. | <p>Opfølgning på trivsel på 2.årgang v/Irene</p>  |   |
|    | <p>Kommende punkter</p>   | <p>Jan-marts.<br/> Tværprofessionelt team<br/> Mellemløb på bh-årgang<br/> Gruppeordningen<br/> Klassesammenlægninger som en naturlig af skoleforløbet<br/> Al forløbet på 7. årg.<br/> Skole/hjem samarbejdet – status fra skolen</p>  |

